

ВЫСТАВКА ПРИ ГУ МЧС РОССИИ ПО РК

25 и 26 октября 2022 года студенты первого курса Карельского филиала Юридического полицейского колледжа посетили пожарно-техническую выставку при Главном управлении МЧС России по Республике Карелия.

Студенты узнали интересную историю становления пожарной охраны в городе Петрозаводске, увидели много диорам, посмотрели и даже позвонили в настоящий колокол с пожарной каланчи.

Кроме этого, перед ребятами выступил ветеран пожарной охраны с 40-летним стажем – Еремкин Александр Васильевич. На сегодняшний день пожарные занимаются не только тушением пожаров, но совместно с другими ведомствами силовых структур занимаются ликвидацией последствий чрезвычайных ситуаций.

